
                                              بسمه تعالی  نام ونام خانوادگی: ..........................                               

  4و3فصل  سطح آسان ))آزمون ریاضی 
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 بودن هریک ازجمله های زیر رامشخصّ کنید. صحیح وغلط

 ص                 غ                                      نیزبخش پذیرخواهدبود. 15بخش پذیرباشد،بر 5و3برعددی اگر 

 ص                 غ         برابراست.ک چهارضلعی با زاویه ی تمام صفحه مجموع زاویه های داخلی ی 
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 عبارات ستون سمت راست را با پاسخ مناسب درستون سمت چپ جورکنید.

                                                                                                                   زاویه ی تمام صفحه                      درجه  90   زاویه ی                                                                        

 زاویه ی بازتاب                           درجه 180زاویه ی                                                                         

 زاویه ی باز                       درجه 360زاویه ی                                                                         

                                                                                                                                                     زاویه ی نیم صفحه                       درجه 90زاویه ی کوچک تراز                                                        

 زاویه ی قائمه                       درجه 180درجه وکوچک تراز 90زاویه ی بزرگ تراز                    

                                                                            زاویه ی تند                       درجه 360درجه وکوچک تراز 180زاویه ی بزرگ تراز                 

 

3 

 مربع جلوی یکی ازگزینه هامشخصّ کنید. باپرکردنفقط  در هریک ازسوالات زیرپاسخ صحیح را

؟استچنددرجه  ضلاع هریک از زاویه هادریک مثلث متساوی الا 

  50د:                                60ج:                                45ب:                                 35الف: 

درکدام گزینه آمده است؟  وباتقریب درصدگانبه صورت تخمینی  365×475پاسخ ضرب 

     150‘000د :                         160‘000ج :                       169‘200ب :                       173‘375الف : 

دقیقه 45آن را تاثابت نگه داشته وعقربه ی بزرگ دقیقه شمار12را روی  شمار اگرعقربه ی کوچک ساعت

 ؟چنددرجه خواهدبود؛بین دوعقربه باتوجهّ به جهت حرکت بازکنیم،

 120 °د :                               90 °ج :                             45 °ب :                               270°الف : 
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 طول پاره خط هایی را که باعلامت سوال)؟( مشخصّ شده پیداکرده وبنویسید. 

                                                                                                        4    4 =6-2 

 

                         4 =6-2          4                                                                       4 =8-4                 4 
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 اندازه ی زاویه ی خواسته شده رابه دست آورده وباراه حل مربوطه بنویسید.
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 هریک ازاعداد داده شده را باتقریب دهگان برروی محورنشان دهید.
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7 

 س                       ه شده را با استفاده ازنقّاله به دست آورده وبنویسید.دندازه هریک اززاویه های مثلثّ داا

 درجه 33اندازه ی زاویه ی )ب،س،د( : 

 درجه125زاویه ی )ب،د،س( :اندازه ی 

                                                              ب                                                  د                             درجه17اندازه ی زاویه ی )س،ب،د( : 
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 به دست آورید. باروش دلخواه ضرب های زیر راحاصل       به زیررابه صورت تقریبی عبارت هایحاصل 

 دست آورده وبنویسید.

    120 = 70 +50 

     900 = 30 ×30                                                     8 2  8                                  8  6 3  1 

   5600 = 70 ×80                                                    0  0  5  3   0  1      +           0   2  5  0   2    

    110 = 30 +80                                                    8  2  3  4   0  1                   0   0   0  1  7  1  + 

                                                                                                                                     8  8  8  2   9 1 
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 تقسیم مقابل را به روش دلخواه خودتان انجام داده وعبارت های درستی آن رانیزبنویسید.

                                                                                                                                                               0  2      0  4  5   - 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             3      +   5   0  1 
                                                                                                                                                              3 2        1  8     -  

                                                                                                                                                     4  2 

 

  14 0تا 7 0طول های بین یم چه طول هایی می توانیم بسازیم؟داشته باش 70و 40و 30قطعه چوب به طول های  3اگر  10

  دقیقه 35ه درراه بوده است؟به مدرسه رسید او چنددقیق 7:  30ازخانه خارج شد و 6:  55حمید  11

12 

 فرزندخودتقسیم کرد.به هرکدام چند مترمربع 3مترمربع زمین کشاورزی خودرا بین  3759کشاورزی

 می رسد؟)باراه حل( 

 مترمربع می رسد.1253به هرکدام 

 

 
 

 

40 = 140 - 180 40 

                                 380                                               240           190                                  90  


